
 
 
 
1. アンケート概要 

実施対象 2023 年度開催・学内企業セミナー参加企業（334 社・団体） 
実施時期 2024 年 1 月 31 日（水）～2 月 29 日（木） 
依頼方法 学内企業セミナー参加企業に対し、直接依頼 
回答方法 アンケート用紙による回答 
有効回答数 291 枚（87.1%） 

 
 
2.  アンケート結果 
 
Q.  今後の学生支援内容改善のため、貴社に入社した本学卒業生の印象についてお聞かせください。 
 

                                                                   
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Q.  上記の具体例についてお聞かせください。 
 
 OBOG が多く活躍している。2024 年入社の学生も期待しています。 
 かなり意欲があり、名古屋支店を支える人材になっています。本日質問があった学生様もとても意欲的で期
待したいと思います。 

 コミュニケーション力が高く、前向きに仕事に取組んでいる。まじめさと意欲的な面をお持ちの方が非常に多い
印象です。 

 海外志向の強いグローバル人材が多くいらっしゃるイメージです。今後の海外展開のためにも積極的に採用し
ていきたいです。 

 皆さん期待以上にご活躍いただいております。 
 貴校の社員みな、よくばりに主体的に仕事に取り組んでおります。2 年目の子は＊＊の商品企画のメインメン
バーとして、たくさんの商品開発をしております。海外出張にも出向きメーカー交渉を行っております。4 年目の
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子は新事業の立ち上げメンバーとして EC 事業の拡大に力を発揮しております。大きな期待を抱いておりました
が、それを更に上回る活躍をしています。 

 業務も真面目に取り組み、日々活躍しております。 
 向上心が高く、真面目な方ばかりです。 
 柔軟性が高く、初めて取り組む仕事にも早く順応出来る方が多い印象です。 
 真面目で誠実な職員が多い印象です 
 積極的に業務に応じているイメージがあります。 
 積極的に働いており、お客様からの信頼も得ています。とても活躍しています。 
 ＊＊さん含め、とても優秀な方が多い印象です。 
 本日説明会に参加した 4 年目の社員は損害保険サービス部門でお客様に寄り添って、責任を持って業務を
していただいています。 

 毎年度の感想となりますが、非常に真面目で業務にも熱心に取りくまれる方が多い。2021 年入社の方（旅
客配属）は今年度＊＊グループ内スキルコンテストで（世界からのエントリー6,000 名内で）準グランプリを
獲得されました。大変素晴らしいことです。引き続きどうぞよろしくお願い致します。 
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